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Ünnepi evangélium:

„Légy csendben, és várj az Úrra!” (Zsolt. 37,7)

Képzeljük el gyermekkorunk meséinek toronyszobáját, ahova 
bezártak és várjuk a szabadítót. Csak minket nem a gonosz mostoha, 
hanem egy vírus zárt be, különített el. Képzeljük el, hogy kis szobánk 
ablakából kémlelhetjük csupán nap mint nap a külvilágot, és várunk, és 
várunk. Mikor jön már el az erős bátor herceg hófehér paripáján, hogy 
megmentsen? A bezártság, a várakozás szinte legyőzhetetlen sárkánnyá 
terebélyesedik lelkünkben és szinte másra sem tudunk gondolni. 
Kreálhatunk magunknak egy távcsövet, mely látszólag közel hozza a 
külvilágot, mely látszólag szabadságot ad, hogy szörfözzünk a világ 
tengerén, gombnyomásra, kattintásra az elérhetetlen távlatok szabadsága.

Az okos eszközünkkel enyhülni látszik a valóság rémülete, de jaj, ó
jaj milyen könnyű rabjává lenni, és még jobban bezárni saját magunkat a 
szobánkon belüli szobákba. Jaj, ha magunk szüntetjük meg magunk 
számára mindazt, ami az út, az igazság, és az élet. 

Légy csendben és vedd észre azt ami a lelkedet zárja 
toronyszobába. Tárd fel Isten előtt, mindazt amiért menekülni akarsz a 
valóságból, engedd, hogy kiszabadítson, mert a Szabadító réges-rég 
megérkezett. Mindig is ott állt melletted kitárt ajtókkal, mert Ő az út, az 
igazság és az élet. Légy csendben és imádságos szívvel engedd, hogy 
megláttassa, hogyan lehetsz szabaddá lelkedben, falak között is.

A Megváltó Jézus Krisztus az, aki nem virtuális, hanem igazi 
hálózatot, élő és tartós kapcsolatot tud létrehozni közted és az Isten 
országa között, közted és a másik ember között. Légy csendben és belső 
csendességedben, mondd el Istennek ki-mindnkiért vagy hálás, akit 
szerethetsz. Mi-mindent adhattál és kaphattál. 
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Valld meg elhibázott dolgaidat, kérd Isten bocsánatát, és 
megtapasztalhatod, hogyan lehetsz otthonod falai között is szabad, mert az
Istennel való kapcsolat felszabadít és élettel tölt meg. Csak légy egy kissé 
áldott csendben a Megváltó Isten tenyerében. Ámen

Hirdetések:
- Szomorúan tájékoztatjuk gyülekezetünk tagjait, hogy a koronavírus 
veszélyei miatt az istentiszteleteket még karácsonykor sem tudjuk 
megtartani. Ezt a döntést a presbiterek és a templomlátogatók véleménye 
alapján kényszerültünk meghozni. Gyülekezetünkből is sokan 
megfertőződtek és nagyon megszenvedték / szenvedik a betegség tüneteit. 
Imádkozzunk értük és segítsünk nekik szükségeikben.
- A Kossuth Rádióban 25-én 10 órától hallhatunk ünnepi istentiszteletet.
-Egyházközségünk közfoglalkoztatási munkaköréből Varga C. Edit 
távozott költözés miatt, akinek megköszönjük eddigi munkáját. Helyét 
januártól Dósa Judit Ramocsai lakos veszi át. 
- A Magyar Falu Program-ban, a Kerkafalvi parókia felújítására benyújtott 
30 milliós pályázatunkat, forráshiány miatt, tartalék listára tették.
-A kerkafalvi templomra is nyújtottunk be pályázatot, belső festés 
toronyóra készítés, toronyfeljáró cseréje, összesen 15 millió forint 
értékben. Pályáztunk továbbá a 2021-es Hajnalcsillag hittantábor 
programjára is fél millió forint értékben. Mindkét pályázat elbírálásra vár.
- Szomorú szívvel emlékezünk meg idén elhunyt testvéreinkről: Németh 
Zoltánné sz. Varga Irén, Czupi Jenőné sz. Giczei Ilona, Horváth Gyula 
István, Csóbor Emilné sz. Kovács Olga, Fejtinger Sándorné sz. Szmodics 
Irén, Tóth Vilmos Árpád, Domonkos Istvánné sz. Bita Margit, Kerese 
Klára, Kulcsár Józsefné sz. Devecz Erzsébet, Czöndör Gáborné sz. 
Gyenese Piroska. 
Isten vigasztalását kívánjuk a gyászoló családok számára!
- Felhívjuk szíves figyelmüket, hogy gyülekezetünk számlaszáma 
megváltozott bankváltás miatt, az új számlaszámunk:

OTP BANK: 11749022-21441378 
Szakál Zoltán

református lelkipásztor
Kiadja a Kerkamenti Református Társegyházközség
8973 Kerkafalva, Petőfi út. 22. Tel.: 94/444 009 Mob.: 30/453 4587

www.kerkafalva.ref.hu
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